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гр. София,  04.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 04.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Евгения Стоичкова, като разгледа дело номер 

6934 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09,30  часа /при спазване на процедурата по чл. 

142, ал. 1 ГПК във вр. с чл. 144 АПК/ се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "М СТРОЙ ХОЛДИНГ" ЕООД ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ  

УПРАВИТЕЛЯ Ю. С. - редовно уведомен за днешното съдебно заседание, се 

представлява от адв. Ш. преупълномощен от адв.Б.  с пълномощно от днес.  

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че по делото е постъпила молба, заведена в деловодството на 

03.10.2022 г. от пълномощника на жалбоподателя, с която е заявено становище, че 

няма пречка да бъде даден ход на делото и да бъдат приети приложените към 

административната преписка документи. Направени са доказателствени искания, а 

именно: за издаване на СУ по силата, на което да бъде издадено друго такова от 

Агенцията по вписванията, за да се удостовери датата на вписване на Нотариален акт 

№ 47, т. I, рег. № 1988, дело № 40/11.05.2021 г. по партидата на имота в имотния 

регистър. Доказателственото искане е направено във връзка с оспорването от 

жалбоподателя на датата на възникване на данъчното събитие. Направено е и искане 

за издаване на СУ, по силата на което да бъде предоставена информация от нотариуса, 

изповядал сделката, документирана  с посочения нотариален акт, кога е връчен 

вписания нотариален акт  на продавача. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОДОП" ПРИ ЦУ НА НАП – С. – 

редовно уведомен за днешното съдебно заседание, се представлява от юрк. Д. с 

пълномощно от днес. Връчи се препис на молбата от пълномощника на 

жалбоподателя. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 



 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на "М СТРОЙ ХОЛДИНГ" ЕООД, депозирана от процесуалния 

представител на управителя - адв. Б. срещу РА от 17.03.2022 г.  издаден от органите 

по приходите на ТД на НАП – С., потвърден с Решение № 916/13.06.2022 г. на 

директора на Дирекция „ОДОП“ С. при ЦУ на НАП. 

ДОКЛАДВА заверени копия от документи приложени към административната 

преписка. 

 

 

АДВ. Ш.: Поддържам жалбата. Правя уточнение, че жалбата е само за данъчния 

период 11.05. – 31.05.2021 г., а не и за проверения период – м. юни 2021 г., в който не 

са установени допълнителни данъчни задължения, освен декларираните в СД по 

ЗДДС. 

Няма да соча нови доказателства.  Моля в молбата за издаване на СУ, да се отбележи 

от Агенцията по вписвания датата, на която е било отразено в публичния регистър 

вписването на нотариалния акт. Нотариалния акт обичайно се входира на датата, на 

която се подава преписката в Службата по вписвания, но след тази дата се вписва в 

публичния регистър и става публично известен. На този етап нямам други 

доказателствени искания. 

ЮРК. Д.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете приложените писмени доказателства 

към административната преписка. По отношение на доказателствените искания, 

считам същите за относими, но неотносими по съществото на спора. След като ще се 

издава СУ да се отрази датата и часа на вписване на НА в имотния регистър. На този 

етап нямам други доказателствени искания. 

 

Съдът, с оглед становището на страните, счита че следва да бъдат приобщени като 

доказателства по делото приложените заверени копия от документи в 

административната преписка, като се уважат и направените доказателствени искания 

в жалбата. Ето защо, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към делото заверени копия от документи, съдържащи се в 

административната преписка. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес, да представи по делото Заповед № 

ЗЦУ-ОПР-2/19.04.2021 г. на изпълнителния директор на НАП, която е цитирана в 

мотивите на Заповед З-ЦУ-1659/05.05.2021 г., както и Заповед № 

ЗЦУ-ОПР-9/21.05.2021 г., цитирана в Заповед З-ЦУ-2603/29.07.2021г.     

ДА СЕ ИЗДАДАТ съдебни удостоверения на жалбоподателя, а именно:  

Съдебно удостоверение, по силата на което да се снабди с друго такова от Агенцията 



по вписванията, в което да е отразена датата и часа на вписването по партидата на 

имота в имотния регистър на Нотариален акт № 47, т. I, рег. № 1988, дело № 40/ 

11.05.2021 г.,  

Съдебно удостоверение, по силата на което да се снабди с друго такова от нотариус 

Ж. Д., с район на действие – Софийски районен съд, вписана в регистъра на 

Нотариалната камара под номер 328, в което да е отразена датата на връчване на 

вписания Нотариален акт № 47, т. I, рег. № 1988, дело № 40/ 11.05.2021 г. на 

продавача на имота. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 15.11.2022 г. от 10,15 ч., за която дата страните 

редовно уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,45 часа.  

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


